Рекомендации (дополнения) по заполнению форм ФСН на 2012/2013  
№ ОШ-1

Раздел 4. Состав обучающихся по классам

Обратить ВНИМАНИЕ на заполнение численности обучающихся индивидуально на дому в строках 20-25 (смотрите указания по заполнению формы ОШ-1). 

В строках 20-21 показывается общая численность обучающихся на дому по программам специальных (коррекционных) образовательных учреждений I-VIII видов, включая обучающихся по индивидуальным учебным планам.
В строках 22-23 показывается общая численность обучающихся на дому по общеобразовательным программам, включая обучающихся по индивидуальным учебным планам.

В строке 24  выделяем из суммы строк 20 и 22 общее число обучающихся на дому по индивидуальным учебным планам (по программам специальных (коррекционных) учреждений и общеобразовательным программам).
В строке 25  выделяем из суммы строк 21 и 23 общее число обучающихся на дому по индивидуальным учебным планам с использованием дистанционных технологий (по программам специальных (коррекционных) учреждений и общеобразовательным программам). Данные из строки 25 входят в строку 24. 

Раздел 5. Возрастной состав обучающихся

В разделе 5 по строкам 01-20 показываются данные о возрасте всех обучающихся, без обучающихся в специальных (коррекционных) классах для детей с ограниченными возможностями здоровья, организованных при общеобразовательном учреждении.

По образовательным учреждениям, не являющимися специальными (коррекционными) образовательными учреждениями для детей с ограниченными возможностями здоровья, специальными учебно-воспитательными учреждениями для детей и подростков с девиантным поведением, учреждениями санаторного типа и образовательными учреждений для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи (т.е. только по учреждениям общего типа, данные по которым проходят в разделе 5 сводного отчета 76-РИК), для проверки достоверности заполнения возрастных групп необходимо проверить ограничения по возрастному составу обучающихся:  

1. в подготовительном  классе могут быть учащиеся в возрасте  до 8 лет включительно

Если графа 5 > “0”  {по строкам 05-19} -  «Проверьте возраст обучающихся»



2. в 1  классе могут быть учащиеся в возрасте  до 9 лет включительно 

Если графа 6 > “0”  {по строкам 06-19} -  «Проверьте возраст обучающихся»



3. в 9  классе могут быть учащиеся в возрасте  с 13 лет 

Если графа 7 > “0”  {по строкам 01-08} -  «Проверьте возраст обучающихся»



4. в 10-12  классах могут быть учащиеся в возрасте  с 13 лет

Если графа 8 > “0”  {по строкам 01-08} -  «Проверьте возраст обучающихся»



5. в выпускном  классе могут быть учащиеся в возрасте  с 13 лет
Если графа 9 > “0”  {по строкам 01-08} -  «Проверьте возраст обучающихся»



В случае, если в образовательном учреждении имеются обучающиеся, по возрасту не  попадающие в заданный интервал (например, в 1 классе учится  ребенок 10 лет или в 11 классе ребенок 12 лет),  к отчету прикладывается комментарий с кратким объяснением.

Раздел 11. Сведения об органах самоуправления

По строке 03 указывается наличие органа коллегиального управления с участием общественности (родители, работодатели). 

Наличие органа коллегиального управления с участием общественности (строка 03) не входит в строку 01 (наличие органа общественного самоуправления) и показывается кроме того к строке 01. 

Раздел 13. Сведения о материально-технической базе учреждения

В строке 66 показывается информация о размещении на сайте нормативно закрепленного перечня сведений о деятельности образовательного учреждения. Строка 66 заполняется, если заполнена строка 54, т.е. если образовательное учреждение имеет собственный сайт в сети Интернет.   
Раздел 21. Сведения о детях-инвалидах и детях с ограниченными возможностями здоровья в обычных классах

Для образовательных учреждений общего типа должны выполняться следующие равенства между разделами:

1. численность детей с ОВЗ (без учащихся специальных (коррекционных) классов), с учетом обучающихся на дому)

Раздел 21 строка 15 графа 4 равно Раздел 4 строка 27  
2. численность инвалидов и детей-инвалидов (без учащихся специальных (коррекционных) классов), с учетом обучающихся на дому)

Раздел 21 строка 15 графа 13 равно Раздел 4 строка 28
