Заявочная кампания
 на организацию отдыха и оздоровления детей муниципального района
 Гафурийский район в 2020 году

Уважаемые руководители организаций, предприятий и учреждений!!!

МКУ «Отдел образования» Администрации МР Гафурийский район РБ как Уполномоченный орган по организации и обеспечению отдыха, оздоровления детей Гафурийского района доводит до вашего сведения о начале заявочной кампании на организацию отдыха и оздоровления детей  в 2020 году за счет субвенции из республиканского бюджета. Заявки принимаются от организаций и учреждений вне зависимости от форм собственности и организационно-правовой формы, зарегистрированных на сайте rest.edu-rb.ru в системе ГИС «Единая система учета детей и подростков Республики Башкортостан, нуждающихся и пользующихся услугами в сфере отдыха и оздоровления» 
[bookmark: _GoBack]Просим вас в срок до 20 ноября 2020 года подать заявки (с приложениями)   на организацию отдыха и оздоровление детей сотрудников вашего предприятия в 2020 году нарочно (за подписью руководителя, с печатью организации).
Заявки (с приложениями) необходимо предоставить в МКУ «Отдел образования» Администрации муниципального района Гафурийский район РБ по адресу с. Красноусольский, ул. Октябрьская, д. 2а, в приемную. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(34740)2-14-94.
Заявки принимаются от организаций, находящихся на территории муниципального района Гафурийский район РБ. 
Бланк заявки можно найти на сайте МКУ «Отдел образования» в рубрике "Детский отдых и оздоровление».

