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Об участии организаций Профсоюза

В Едином дне голосования в сентябре

2014 года

Уважаемые коллеги!
Как известно, в 2014 году в ряде субъектов Российской Федерации пройдут избирательные кампании по выборам руководителей высших исполнительных органов власти субъектов РФ, депутатов законодательных органов власти субъектов РФ, глав муниципальных образований, депутатов представительных органов муниципальных образований, которые завершатся Единым днём голосования 14 сентября 2014 года.

В соответствии с законодательством, избирательная кампания уже началась с середины июня 2014 года.

Центральный Совет Профсоюза поддерживает предложение ФНПР об активном участии профсоюзов в избирательной кампании, увеличении представительства профсоюзов в законодательных органах власти и всесторонней организационной, агитационной и иной поддержке кандидатов от профсоюзов на выборах в законодательные органы власти всех уровней.
Считаем, что при активной поддержке Общероссийского Профсоюза образования в региональные органы власти могут быть избраны инициативные люди, поддерживающие позицию профсоюзов по решению проблем в социально-трудовой сфере, в том числе и в сфере образования, и заботящиеся о становлении правового и социального государства.

Просим до 10 октября 2014 года оперативно информировать ЦС Профсоюза о количестве членов Общероссийского Профсоюза образования, избранных в законодательные органы власти всех уровней.
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